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ضمیر مناسب برای فعل‌های جمع مذکر چیست؟1

ضمیر چیست؟2

کدام گزینه نمی‌تواند به‌جای ‌آدمک‌ها قرار گیرد؟3

ن1ُ حْ م2نَ تُ أنْ

ما3 تُ ما                        4أنْ هُ

کدام پرسش و پاسخ با هم تناسب ندارد؟4

1. ن إیرانَ حنُ مِ ؟ نَ مْ نْ أینَ أنتُ .2مِ یرٍ خَ نا بِ ؟ أَ کَ یفَ حالُ کَ

3. م؟ فی شارعٍ قریبٍ کُ سُ رِّ دَ وَ مُ نْ هُ .4مَ ةٌ بیرَ ةٌ کَ قیبَ ؟ حَ ذهِ ما هِ

متن زیر را با دقت بخوانید و با توجه به ‌آن به سؤال‌های بعدی پاسخ دهید.
. أنا رٌ بٌ ماهِ ي کاتِ دّ متازٌ وَ جَ بٌ مُ . أخي لاعِ بِ قائِ عُ الحَ وَ بائِ د« وَ هُ بي »محمّ مُ أَ . إسْ ابعِ فِّ السّ بُ في الصّ نا طالِ «. أَ سمي »صادقٌ »اِ
. في تانِ میلَ تانِ جَ ذَ لِّ صفٍّ نافِ کُ فوفٍ و لِ ةُ صُ لاثَ ستي ثَ رَ دْ مَ عِ »فردوسي«، لِ کَ في نِهایةِ شارِ لْ تي »هدایت«، تِ سَ رَ دْ مُ مَ نْ یزد، إسْ مِ

حون في عملهم.« ماتٍ و هم ناجِ مین و خمس معلّ نا ثلاثةُ معلّ تِ سَ رَ دْ مَ

کدام گزینه نادرست است؟5

1. ماتٍ مینَ و معلّ ةِ »صادق« ثمانیة معلّ سَ رَ دْ في مَ

2.» هُ »محمدٌ بٌ ماهرٌ و اسمُ جدّ »صادق« کاتِ

3. « في مدرسةِ »هدایت« و لهذه المدرسة ثلاثة صفوفٍ »صادقٌ

صادقٌ ساکنٌ في یزد في شارع فردوسي.4

کدام مورد در متن دیده نمیشود؟6

اسم مثنی4کلمهٔ پرسشی3اسم اشاره2جمع مکسر1

کدام‌یک از معماهای زیر نادرست است؟7

وار1 ینِ  الحِ ة2ُکلامٌ بین شخصَ دَ حْ وَ لْ وءِ  اَ لیس السّ نْ جَ رٌ مِ یْ تلک خَ

ة  سبعة4قلیلهُ کثیرٌ  الفقر                        3 فوف في المرحلةِ الإبتدائیّ عددُ الصّ

⟵⟵

⟵⟵
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کدام گزینه صحیح است؟8

1                        . ةِ سَ درَ هِ المَ بُ هذِ لاّ ا طُ .2أنَ حٌ سٌ ناجِ رِّ دَ يَ مُ هِ

تِي.                        3 سرَ مْ اُ .4هُ لاءَ ربَ ةُ کَ تَ زائرَ أنْ

9». رورونَ سْ قاءُ مَ کدام گزینه برای جای خالی مناسب نیست؟ »....... أصدِ

حن1ُ م3ْهذان2ِنَ ک4َهُ ولئِ اُ

ترجمه کدام واژه صحیح است؟10

: چرا1 یفَ ة: پایان2کَ : شما3نِهایَ مْ وار: پشت4هُ حِ

کدام کلمه با بقیه ناهماهنگ است؟11

کتبة1 م2ّمَ ت3اُ خْ ة4اُ دَّ جَ

ترجمه کدام جمله صحیح است؟12

ةِ هذا الشارع.: خانه ما در اول این خیابان است.1 نا فی نِهایَ یتُ بَ

؟: چند روز ‌آن‌ها در کربلا هستند؟2 لاءَ ربَ مْ فی کَ وماً أنتُ مْ یَ کَ

؟: ‌آیا تو اهل مازندران هستی؟3 ن مازندرانَ تَ مِ لْ أنْ هَ

ی: ‌آن برادرم و ‌آن خواهرم است.4 مِّ لکَ اُ ک أبِی وَ تِ ذلِ

ترجمه کدام گزینه نادرست است؟13

ع: خیابان1 نا: هتلتان2شارِ قُ ندُ : شما3فُ مْ : پدر4کُ بْ أَ

( مربوط به کدام گزینه است؟14 ینَ الشخصینِ توضیح )الکلامُ بَ

داراة1 کوت2المُ وار3السّ د4ّالحِ الجَ

کدام گزینه برای جای خالی مناسب است؟15
. یتِ ت إلی البَ عَ جَ ؟ ..........، .......... رَ سةِ ت إلی المدرَ بَ هَ ل زینبُ ذَ هَ

ی1َ م - هِ و2َنعَ ی3َلا - هُ و4َلا - هِ م - هُ عَ نَ

کدام کلمه )ضمیر( برای جای خالی مناسب است؟16

1) نّ رس. )هُ حونَ فی الدّ ، ....... ناجِ بٌ أولئک الأولاد طلاّ

ما(2 . )هُ زتان فی المسابقتینِ ، ....... فائِ نتان لاعبتانِ هاتان البِ

3) یَ سته. )هِ درِّ ة و تلک المرأةُ مُ د سمیّ لَ ....... وَ

م(4 ة. )هُ عَ زرَ حاتٌ ناجحاتٌ فی هذه المَ ....... فلاّ

کدام کلمه از نظر نوع و کاربرد با سایر کلمه‌ها »ناهماهنگ« است؟17

ـ2ـک1َ ــها4ــه3ُلِ
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ترجمه کدام جمله صحیح است؟18

؟ - ما خوبیم و شما چند نفرید؟1 مْ یرٍ وَ کیفَ أنتُ خَ حنُ بِ نَ

. - شما و دوستانم در خیابان هستید.2 عِ ارِ دیقی في الشّ م وَ صَ أنتُ

. - ما و پدرت در عراق هستیم.3 راقِ حنُ وَ أبوکَ في العِ نَ

سرتی؟ - خانواده‌اش کجا هستند؟4 نَ أُ أیْ

کدام‌یک از کلمات زیر از نظر معنایی یا دستوری با سایر کلمات هماهنگ نیست؟19

ما1 ه4هؤلاء3ِهذا2هُ هذِ
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هم1

ضمیر کلمه ای است که جانشین اسم می‌باشد تا از تکرار اسم جلوگیری شود.2
مثل علی طالبٌ و هو فی المدرسة.  ضمیر هو جانشین علی )اسم(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ۱‏( ما: می‌تواند به دو نفر هم دلالت کند / ۳‏( شما دو نفر / ۴‏( ‌آن دو نفر3
اما در گزینهٔ پاسخ »أنتم: شما مردها« به سه نفر مرد یا بیشتر دلالت دارد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:4
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به سوال: شما اهل کجا هستید، من اهل ایران هستم. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به سوال: حال تو چگونه است؟ من خوبم. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به سوال: معلم شما چه کسی است؟ در یک خیابان نزدیک. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به سوال: این چیست؟ کیف بزرگی است. )درست(

د5 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ متن: »اسم من صادق است. من دانش‌آموز کلاس هفتم هستم. اسم پدرم، محمّ
است. او کیف‌فروش است. برادرم، بازیکنی عالی و پدربزرگم نویسنده‌ای ماهر است. من اهل یزد هستم. اسم مدرسه‌ام

هدایت است. ‌آن در انتهای خیابان فردوسی است. مدرسه‌ام سه کلاس دارد. هر کلاسی دو پنجرهٔ زیبا دارد. در مدرسه‌ام،
سه معلم ‌آقا و پنج معلم خانم است و ‌آن‌‌ها در کارشان موفق هستند.«

............................................................
ترجمهٔ عبارت: »پدربزرگ صادق نویسنده‌ای ماهر است و نام او »محمد« است.« )نادرست(

نام پدربزرگ صادق در متن نیامده است و »محمد« نام پدر او است.
ترجمهٔ سایر گزینه‌ها:

گزینهٔ »۱‏«: »در مدرسهٔ صادق هشت معلم ‌آقا و خانم هست.« )درست(
در متن اشاره شده است که مدرسهٔ صادق »سه معلم ‌آقا و پنج معلم خانم دارد« که جمع ‌آن‌ها هشت معلم می‌شود.

گزینهٔ »۳‏«: صادق در مدرسهٔ »هدایت« است و این مدرسه سه کلاس دارد. )درست(
گزینهٔ »۴‏«: صادق در یزد در خیابان »فردوسی« ساکن است. )درست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در متن کلمهٔ پرسشی )مانند أ، هل، کم، ما و ...( دیده نمی‌شود.6
بررسی سایر گزینه‌ها:

گزینهٔ »۱‏«: جمع مکسر  حقائب، صفوف                        گزینهٔ »۲‏«: اسم اشاره  تلک
گزینهٔ »۴‏«: اسم مثنی  نافذتان، جمیلتان

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ترجمهٔ عبارت: »تعداد کلاس‌ها در مرحلهٔ ابتدایی: هفت )تا( است.« نادرست است، زیرا جواب7
ة: شش تا« است. درست »ستّ

ترجمهٔ سایر گزینه‌ها:
گزینهٔ »۱‏«: سخنی میان دو شخص  گفت‌وگو                        گزینهٔ »۲‏«: ‌آن، بهتر از همنشین بد است  تنهایی

گزینهٔ »۳‏«: کم ‌آن بسیار است  فقر

⟵
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:8
گزینه‌ی ۱‏: »انا: من« و »طلاب: دانش‌آموزان« برای جمع نحن می‌آوریم. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: »هی: او )مونث(« و »مدرس: معلم )مذکر(« برای مدرس هو )مذکر( می‌آوریم. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: »هم: ‌آنان )مذکر(« و »اسرة: خانواده« )درست(

: تو )مذکر(« و »زائرة: زائرة )مونث(« برای زائرة مونث انتِ )مونث( می‌آوریم. )نادرست( گزینه‌ی ۴‏: »انتَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:9
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به جمله اصدقاء مسرورون، نحن مناسب است برای این‌که جمع است. )درست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به جمله اصدقاء مسرورون، هذان مثنی است برای این‌که جمع است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به جمله اصدقاء مسرورون، هم مناسب است برای این‌که جمع است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به جمله اصدقاء مسرورون، اولئک مناسب است برای این‌که جمع است. )درست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:10
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه کیف: چگونه است نه چرا )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه نهایة: پایان )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه هم: ‌آنان است نه شما )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه حوار: گفت‌وگو است نه پشت )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:11
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه مکتبة: کتابخانه با بقیه گزینه‌ها که انسان هستند تفاوت دارد. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه ام: مادر، انسان است. )درست(
خت: خواهر، انسان است. )درست( گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه أُ

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه جدة: مادربزرگ، انسان است. )درست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:12
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به ترجمه: نهایة: پایان است نه اول. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: با توجه به ترجمه: انتم: شما است نه ‌آن‌‌ها. )نادرست(

گزینه‌ی ۳‏: با توجه به ترجمه: انت تو: تو اهل. )درست(
گزینه‌ی ۴‏: با توجه به ترجمه: امی: مادرم نه خواهرم )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:13
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه شارع: خیابان است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه فندقنا: هتل ما است نه هتلتان. )نادرست(
م: شما است. )درست( گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه کُ
ب: پدر است. )درست( گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه أَ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:14
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به توضیح: کلام بین دو شخص الحوار: گفت‌وگو است، نه مدارا کردن. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به توضیح: کلام بین دو شخص الحوار: گفت‌وگو است، نه سکوت کردن. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به توضیح: کلام بین دو شخص الحوار: گفت‌وگو است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به توضیح: کلام بین دو شخص الحوار: گفت‌وگو است، نه پدربزرگ. )نادرست(
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:15
۱‏( جواب سؤال باید »لا« باشد، چون زینب به خانه برگشت.

زینب بیاید. ث  ر است که نمی‌تواند برای اسم مؤنّ « ضمیر مذکّ وَ ۲‏ و ۴‏( »هُ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. تشریح سایر گزینه‌ها:16
م« استفاده شود. ر دلالت دارد، در جای خالی باید از »هُ ۱‏( با توجه به این‌که »أولئک الأولاد« بر جمع مذکّ

« استفاده شود. وَ ر دلالت دارد، در جای خالی باید از »هُ ه( بر مفرد مذکّ ة« )پسر سمیّ د سمیّ لَ ۳‏( با توجه به این‌که »وَ
حن« استفاده شود. )ترکیبی - قواعد( ، نَ نّ حات« جمع مؤنث است، باید در جای خالی از »هُ ۴‏( با توجه به این‌که »فلاّ

ـ« به معنی »برای« است ولی بقیه کلمات ضمیرند. ترجمه سایر گزینه‌‌ها:17 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. »لِ
۱‏( ــَت، تو

۳‏( ــَش، او
۴‏( ــَش، او )ص ۶‏۱‏ کتاب درسی - قواعد(

. - ما و پدرت در عراق هستیم. عبارت عربی و ترجمه با هم تطبیق18 راقِ حنُ وَ أبوکَ في العِ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. نَ
دارند. / ۱‏( ..... شما چطور هستید؟ / ۲‏( شما و دوستم ..... / ۴‏( خانواده‌ام .....

ا سایر کلمات دادهشده همگی اسم اشاره هستند.19 ما« ضمیر است، امّ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. »هُ
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